

45086

Quito, Marzo 28, 2.007

Señores
Accionistas
Agrícola La Antonia
Ciudad.

Ref. Informe Económico del Ejercicio 2006.

De mis consideraciones:

En cumplimiento de los estatutos presento a ustedes el informe de la referencia.

1. El año 2006 se cumplieron parcialmente los objetivos de ventas previstas, por razones de competencia desleal, principalmente contrabando vía Colombia, agudizado por la corrupción imperante en las Aduanas. Los exportadores ecuatorianos de flores, nuestros clientes, siguen deteriorando su nivel competitivo en el mercado estadounidense, pues nuestro principal competidor Colombia, continua con su política de devaluaciones periódicas, o sino con ayudas directas al productor mediante subsidios a la producción. La inflación siguió afectando los costos directos principalmente en bienes y servicios importados. El costo de fletes de importación de bienes subieron como resultado de los altos precios del petróleo.
2. La dolarización continua impactando negativamente por razones anteriormente anotadas:
 - Encarecimiento de los bienes exportados, internacionales. Uno de los componentes mas importante el costo del flete.
 - Pérdida eventual de mercados en donde el precio es factor importante versus la calidad.
 - Pérdida de eficiencia operativa por la inelasticidad de los costos.

El análisis comparativo de los estados financieros arrojan los siguientes resultados:

1. Las ventas en 2.006 bajaron en 22.4% con relación del año anterior.
2. Los Costos de Ventas igualmente bajaron en un 23,2% con relación al año anterior, debido a la importación de productos de menor costo y haber logrado substitutos nacionales.



3. Los Costos y Gastos de Administración y Ventas disminuyeron en 19,8% ésta baja fue insuficiente produciéndose pérdida de \$1,6K dólares.
4. Los Gastos Financieros bajaron en un 5.4% con relación al año anterior; se mantuvo el nivel de endeudamiento habiendo reprogramado algunos prestamos y pagos a proveedores.

El Balance de Situación del presente ejercicio merece las siguientes acotaciones:

- Cuentas x Cobrar baja 22% con relación al año 2005, sin embargo días al cobro bajo ligeramente 6 días.
- El Inventario de agroquímicos se mantiene a casi al mismo nivel del 2005.
- Activos Fijos se deprecian a la misma tasa que el año anterior.
- Activos Diferidos se continua con la amortización del Fomento Agrícola.
- Proveedores Locales como Externos se reducen en 52% con relación al año pasado por un lado por el pago que se hizo usando fondos bancarios y propios, y por otro lado por la conversión paulatina a proveedores locales.
- El endeudamiento total con bancos bajo en \$26.7 k con relación al año pasado, al haber privilegiado campañas de recuperación de cartera y eliminación de clientes morosos.
- Se cumplió con los pagos de Fondos de Reserva e Impuestos en forma oportuna.
- En cuanto a las cuentas patrimoniales no presentan mayores cambios.

Solicito que se ratifique lo actuado por esta Gerencia General pues se ha cumplido con las disposiciones de la Junta de Accionistas, los estatutos de la empresa, y leyes y normas legales que la rigen.

Agradezco a los señores accionistas por la confianza dispensada.

Muy atentamente,



Diego Sánchez Orejuela
Gerente General

c. Jta. General - Archivo.